

中国光大银行巢湖支行成立于2018年8月，位于合肥市巢湖市耳街一号楼，支行现有员工21人，其中党员10人。支行成立以来，始终坚持“民主、团结、勤智、务实”的行风行训，一方面以优质的金融服务，助力本地经济发展，另一方面积极践行社会责任，展现光大银行的信念、担当。

今年7月，巢湖流域普降暴雨，湖泊连续超历史最高水位，巢湖大坝到了最危急的时刻，一旦失守，巢湖市区、乃至芜湖、马鞍山等地区将顷刻淹没，人民的生命及财产将受极大损失。面对重大险情，支行领导班子立即启动应急预案，第一时间赶赴现场，组织人力物力投入抗洪抢险中去。

### 措施有力 动员部署到位

灾情发生后，巢湖支行立即启动应急预案，一方面加强支行自身的防洪保护工作，另一方面积极与巢湖市政府联系，组织人力物力赶赴最危险的裕溪河码头、西坝口，直接参与抗洪抢险。

在支行陈巍行长的带领下，由党员和积极分子组成的抗洪突击队，冲向抢险救灾第一线，连续10天奔赴现场参与抢险。抗洪突击队员在交通工具无法进入的情况下，每日步行到达抗洪现场，用砂石装进麻袋垒成了高达1米的防洪墙，突击队员们每日连续奋战，吃在坝上、睡在雨中，最后圆满的完成了堤坝加固任务。支行员工不怕苦、不怕累坚决完成任务的顽强作风获得了巢湖当地老百姓的一致好评。

### 组织有力 上下戮力同心

水位稳定之后，支行领导班子加强部署，在巢湖大坝上建立了“光大银行防洪执勤点”，开始了24小时的轮流巡检值班，白天忍受着高达50度的地表温度，晚上忍受蚊虫叮咬、彻夜无眠，在无水无电的情况下，坚持每小时巡检，死守大坝28天。在这期间没有一位同志叫苦叫累，没有一位同志消极推诿，用实际行动诠释了巢湖支行超强的凝聚力、战斗力和不畏艰险的决心，体现了光大人的信念与责任，用无私奉献彰显了光大的使命与担当。

### 应对有策 金融保障有力

汛情期间，巢湖支行一方面组织人力物力支援抗洪，另一方面仍然坚持高标准的网点服务。抗洪期间，支行积极联系巢湖城镇投、居巢投资等承担防汛减灾任务的政府平台企业，研究金融支持对策，了解融资服务需求，最终巢湖支行以最快的速度获得防汛减灾专项授信批复1.9亿元，得到了当地政府的好评。

危难之处显身手，患难时刻见真情，光大银行巢湖支行成立两年以来，一方面坚持

“功崇惟志，业广惟勤”的进取心和“分秒必争，撸起袖子加油干”的执行力坚持为巢湖人民提供优质高效的金融服务，另一方面秉承大行使命、国企担当，勇于承担社会责任、乐于践行初心使命，始终不忘回馈当地人民，始终与人民群众心连心。在危险来临时刻，光大银行巢湖支行全体员工不害怕、不退缩，始终以坚强、勇敢、担当的精神彰显光大本色。



